

友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了没?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光,识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
●2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
●3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
●4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便我们发送手机报并联系您!
●5.咨询电话:96060



曼联老将吉格斯

曼联拥有着全欧洲最恐怖的主场,如果说谁能在这里击败曼联获得的不仅仅是三分这么简单。本轮英超迎来本赛季最重头的一场较量——曼联VS切尔西。为了准备本场比赛,周中的欧冠联赛曼联主帅弗格森都对阵容进行了调整,因此本场比赛主场作战的曼联更被看好。

□快报记者 付智勇

曼联

比赛时间 2011-09-18 23:00
竞彩推荐 平或胜

切尔西

红蓝大战

红魔曼联迎来蓝军切尔西
投注竞彩曼联值得期待

红魔雪藏八名主力

老爵爷为了备战周末与切尔西的关键战役对欧冠阵容进行了8人大轮换,新赛季5场比赛场首发且打满全场的德赫亚也难得被雪藏。

除此以外,曼联的后防大将费迪南德在欧冠比赛中也被雪藏。费迪南德赛季初受伤后休整了一个月,在上周对博尔顿的英超联赛中复出。深谋远虑的曼联主教练弗格森此番雪藏费迪南德,就是考虑本周末还将在主场同切尔西队有一场

恶战。

老爵爷之所以选择了欧冠留力,而将全部精力放在传统的“红蓝大战”上。曼联的意图很明显,欧冠小组赛他们分组不错,无论是巴塞还是加拉茨钢铁都缺乏竞争力,这个组基本就是红魔和葡超的本菲卡锁定出线名额,所以第一场作客光明球场的结果并不十分重要。出于这样的考虑,和上轮英超大胜博尔顿时相比,弗格森轮换包括了门将在内的8名球

员。不管怎么说,为周末的英超保存了实力,还在欧冠客场收获平局,曼联算是达到了赛前制定的作战目标。

值得一提的是,正经历新老交替的曼联队本赛季虽然战绩不错,但是防线并不稳固。本赛季六场比赛,曼联有4场比赛都有失球,这样的失球频率在上赛季是不可能出现的。虽然本场比赛曼联拥有主场优势,但是后防不给力的话,切尔西还是会找到破门的机会。

切尔西锋线竞争激烈

托雷斯还是阿内尔卡?这是击败勒沃库森后,摆在博阿斯面前的一个问题,周日对阵曼联,谁将是切尔西的首发中锋,接下来的几天,需要葡萄牙少帅好好决断。对勒沃库森的两个球,托雷斯转换角色贡献助攻,博阿斯拒绝承诺周日打曼联时让托雷斯首发。“还有几天训练,托雷斯将和其他四个人竞争这个位置,我们必须做出最好的决定。”

托雷斯面对的竞争对手不是四个人,只有一个人:阿内尔卡。脑震荡后未痊愈的德罗巴没有出现在欧冠赛场,据切尔西官网称,“他预计赶不上周日对曼联的比赛”,而卢卡库打主力的机会也不大,至于斯图里奇,已经定格为右路边锋,中锋位置上将主要由托雷斯PK阿内尔卡。法国人有个“传统”,赛季初体能好的时候总能进球,上赛季15场他打进10球,之后才陷入10场球荒。

结合博阿斯的用人看,打曼联阿内尔卡“受宠”的可能性略

大,“留力”是本场一个宗旨,首发的斯图里奇、梅雷莱斯都早早被换下保存体力,进球功臣、略带轻伤的大卫·路易斯也在76分钟下场,而理论上的铁主力兰帕德替补上来活动25分钟,也是在为下一场热身延续脚感。这样说来,打满了90分钟的托雷斯,下场首发的机会未必有替补打了15分钟的阿内尔卡大。当然,西班牙人的两次助攻毕竟给自己捞到了不少印象分,也不排除压倒法国人首发的可能。

彻底休息的特里周日肯定回归,而路易斯凭借这场的出色表现,有可能挤掉伊万诺维奇捞到另一个首发中卫机会;今晚禁赛的拉米雷斯近期状态出色,打曼联有望复仇(上赛季欧冠对红魔吃红牌),至于后腰是上米克尔加强防守,还是像对桑德兰一样用梅雷莱斯调度进攻,要看博阿斯临场决断。在前场,马塔和斯图里奇位置稳固,中锋位置是阿内尔卡还是托雷斯,会是最后才能揭晓的悬念。

竞彩投注看好主队

本场比赛,竞彩网开出了主胜数值1.75、平局指数3.45、客胜指数4.00,从数值上看主队曼联更被看好。

曼联在双方的最近几次交锋中保持着3连胜的佳绩,曼联最近六场比赛取得了5胜1平的不败战绩,打进了22个进球只丢了6球。而且最近11场比赛,曼联都有进球。切尔西最近六场比赛取得了4胜1平1负的战绩,打进9球,丢了4球。本赛季切尔西在英超取得了三连胜。双方实力相差不多,竞彩投注在看好曼联的同时,双方打平的可能性也非常大。



切尔西打平就是胜利

今天竞彩 有71场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周日009 西甲 赫塔费 VS 巴列卡诺
周日010 意甲 亚特兰大 VS 巴勒莫
周日011 荷甲 PSV埃因霍温 VS 阿贾克斯
周日012 德乙 慕尼黑1860 VS FSV法兰克福
周日013 德乙 亚琛 VS 菲尔特
周日014 德乙 波鸿 VS 帕德博恩
周日015 苏超 格拉斯哥流浪者 VS 凯尔特人
周日017 瑞超 赫尔辛堡 VS 米亚尔比
周日018 英超 热刺 VS 利物浦
周日019 荷甲 特温特 VS 海牙
周日020 荷甲 瓦尔韦克 VS 阿尔克马尔
周日022 意甲 锡耶纳 VS 尤文图斯
周日023 意甲 博洛尼亚 VS 莱切
周日024 意甲 卡塔尼亚 VS 切塞纳
周日025 意甲 帕尔马 VS 切沃
周日026 意甲 拉齐奥 VS 热那亚
周日027 意甲 乌迪内斯 VS 佛罗伦萨
周日028 德甲 汉诺威96 VS 多特蒙德
周日029 英超 桑德兰 VS 斯托克城
周日030 英超 富勒姆 VS 曼彻斯特城
周日032 西甲 萨拉戈萨 VS 西班牙人
周日034 瑞超 马尔默 VS 特雷勒堡
周日035 瑞超 赫根 VS 埃尔夫斯堡
周日036 瑞超 奥雷布洛 VS 哥德堡
周日037 英超 曼彻斯特联 VS 切尔西
周日039 法甲 伊维恩 VS 巴黎圣日耳曼
周日041 德甲 沙尔克04 VS 拜仁慕尼黑
周日050 西甲 莱万特 VS 皇家马德里
周日052 意甲 那不勒斯 VS AC米兰
周日053 法甲 里昂 VS 马赛

任晓静投注建议

周日037 曼彻斯特联 VS 切尔西
胜平负推荐:胜 进球数:2或3
本场看点:两队都参加了周中的欧冠,不过就阵容轮换幅度来看,曼联显然为本周联赛做了更多的保留,切尔西阵中前锋德罗巴的伤缺对其攻击力还是有一定影响。再考虑到红魔强大的主场能力,主队还是值得看好。

周日026 拉齐奥 VS 热那亚
胜平负推荐:胜 进球数:3或4
本场看点:拉齐奥上轮联赛打平卫冕冠军米兰,球队表现得可圈可点,本轮主场迎战夏季转会流失不少主力球员的热那亚,有望迎来新赛季首胜。

周日041沙尔克04 VS 拜仁慕尼黑
胜平负推荐:平 复选:平负 进球数:3或4
本场看点:阵容大换血之后沙尔克新赛季至少在主场的表现甚为不错,取得两连胜。拜仁更勇,加上欧冠赛事,已经拿到七连胜。不过此番拜仁毕竟是客场,且两队周中都有赛事,建议本场首选平局。

玩赚竞彩

巧用四串一 盐城竞彩团中奖62万

8月1日建军节这天,从盐城大丰市健康西路竞彩站点传来喜讯。该店一竞彩团队投注的19张足球胜平负4串1彩票中出62万大奖。

上周六,该店驻店专家和几名彩民组成的小团队在认真研究当天比赛后,先挑选出两场赔率较低的比赛作为稳胆进行保本投注。最后又针对日本乙级联赛的特点,挑出两场赔率分别为5.8和3.95的比赛与

前两场比赛组合,进行四串一的高额回报投注。结果全部中奖。其中高额回报的19张彩票,每张翻99倍,共投资3762元,单张奖金就高达32887元,总奖金624853元。

据了解,该团队之前经常采用这种方式投注,前不久中出过两次十几万元的大奖。中出这次62万元大奖后,他们更有信心继续冲击大奖。

盐彩

模拟投注竞彩 能赢取iPad

如果你的评球、投注技术在朋友圈中已经无可匹敌,那么,还有更大的挑战、更丰厚的奖品在等待着你。赶紧来和江苏省各地的竞彩高手们来一场武林大PK吧!

自8月22日到10月16日,江苏省内年满18周岁者,登录江苏体彩网,进入“免费投注五大联赛 周周送iPad”活动专区,注册登录后,即可参与每天的模拟投注。活动使用虚拟彩币,可

投注竞彩足球胜平负玩法,限投注2串1形式,以中国体育彩票竞彩游戏实际的赛事奖果为依据,根据竞彩规则,在开奖结果产生后,系统自动计算奖金,并计入“中奖者”虚拟账户。每周根据当周各玩家总中奖额,进行一次排名,周冠军奖励iPad一部,每周第2至第5名各奖励三星数码相机一台。活动规则详见江苏体彩网。有这么多惊喜,您还犹豫什么? 快报记者 付智勇